
Gz-psycholoog

Brijder is voor de afdeling ambulant poliklinische behandelingen in Den Haag op zoek naar een
Pools sprekende gz-psycholoog. 
Ben jij een Pools sprekend gz-psycholoog die graag werkt met cliënten met
verslavingsproblematiek en psychische klachten? Lees dan verder.
Dit ga je doen
Brijder Zoutkeetsingel en Lijnbaan in Den Haag is een toonaangevende instelling die
gespecialiseerd is in het bieden van ambulante poliklinische behandelingen voor een diverse groep
patiënten met verslavingsproblematiek en psychische klachten. Er is een dynamische
werkomgeving waarin continu ruimte is voor ontwikkeling, scholing en wetenschappelijk onderzoek.
Wetenschappelijk onderzoek is op het gebied van schematherapie, contingentiemanagement,
MBRP en het ontwikkelen van een schematherapeutische deeltijdbehandeling.
Als gz-psycholoog kom je terecht in een multidisciplinair team dat bestaat uit psychiaters,
verslavingsartsen, psychologen, psychotherapeuten, maatschappelijk werkers en verpleegkundig
specialisten. Je speelt een cruciale rol in het bieden van hoogwaardige zorg aan onze patiënten
met verslavingsproblematiek en psychische klachten. Er zijn twee verschillende teams die zich richt
op toeleiding, ambulante zorg en een somatisch team. Samenwerking binnen de teams staat
centraal, waarbij de deuren van de teamkamers altijd openstaan. Kenmerkend voor de afdeling is
dat het aanbod groot is, de zorg van licht tot zeer complex kan zijn en dat er veel in beweging en
ontwikkeling is. De werkzaamheden:

uitvoeren van fasegerichte behandelingen, waarbij motivatie, middelengebruik,

netwerkanalyse en intensieve behandeling met verslaving specifieke interventies centraal

staan;

●

bieden van therapieën zoals schematherapie, DGT, EMDR, IMRS, systeemtherapie en

terugvalpreventie;

●

actieve participatie in wetenschappelijk onderzoek en scholing op het gebied van

schematherapie, contingentiemanagement, MBRP en meer;

●

mogelijkheid tot het vormgeven van de functie-inhoud en deelname aan intensieve

traumabehandeling en detoxificatieprogramma's.

●

Dit ben jij

afgeronde opleiding tot gz-psycholoog;●

affiniteit met verslavingsproblematiek en ervaring in de behandeling ervan;●

flexibiliteit, teamgeest en een proactieve houding ten opzichte van professionele ontwikkeling;●

registratie in relevante beroepsregisters en bekwaamheid in specifieke therapievormen is een

pré.

●

Om in aanmerking te komen voor deze functie is een positieve Verklaring Omtrent Gedrag (VOG)
vereist.
Het natrekken van referenties en het controleren van diploma’s maken onderdeel uit van de
sollicitatieprocedure.
Wij bieden
Wij bieden onze collega’s gevarieerd en zinvol werk in een professionele en prettige
werkomgeving. Daarbij hoort natuurlijk een goed pakket aan arbeidsvoorwaarden conform cao ggz.
Klik hier voor meer informatie over onze arbeidsvoorwaarden.

Het betreft een functie voor 24-36 uur per week. Je krijgt een jaarcontract met uitzicht op een vast
dienstverband. Het salaris bedraagt minimaal € 4272,- en maximaal € 6504,- (FWG 64/65) bruto
per maand op basis van een werkweek van 36 uur.
Werken bij Parnassia Groep
Brijder, specialist in verslavingszorg, is onderdeel van Parnassia Groep.
Interesse?
Heb je nog vragen of wil je meer informatie over deze vacature? Neem dan contact op met Wilfried
Ekkers, manager zorg, via 06-57712212 of of Frank van Loo, manager, via 06-51110932.

Zorgbedrijf:
Brijder

Standplaats(en):
Den Haag

Opleidingsniveau:
WO

Salarisschaal:
FWG 64/65 (€4272,- tot €6504,-)

Dienstverband:
Onbepaalde tijd

Minimaal aantal uren:
24

Maximaal aantal uren:
36

Nummer:
3269

https://www.brijder.nl/wie-we-zijn/werken-en-leren
https://www.parnassiagroep.nl/werken-en-leren/over-ons
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